ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КИЇВСЬКЕ ЦЕНТРАЛЬНЕ КОНСТРУКТОРСЬКЕ БЮРО АРМАТУРОБУДУВАННЯ» (код ЄДРПОУ 33096208, місцезнаходження Товариства - 03113, м. Київ, вул. Полковника Шутова, 9) повідомляє, що позачергові Загальні збори акціонерів ПрАТ «КЦКБА» скликаються 11 листопада 2020 р. за адресою: 03113, м. Київ, вул. Полковника Шутова, 9, поверх 3, зала засідань.

Початок реєстрації акціонерів – об 14 годині 00 хвилин, закінчення реєстрації – об 14 годині 45 хвилин. 
Початок Загальних зборів – об 15 годині 00 хвилин.

Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у позачергових Загальних зборах – 05.11.2020 р.

Перелік питань проекту  порядку денного:
1. Обрання лічильної комісії Загальних зборів акціонерів.
2. Прийняття рішення про надання згоди на вчинення ПрАТ «КЦКБА» значного правочину.
Проекти  рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного позачергових Загальних зборів

По першому питанню:

1.1. Обрати лічильну комісію у складі:

1.  Панченко О.М. – голова комісії;

2.  Чорна О.О.– член комісії;

3.  Сімончук О.М. – член комісії. 

По другому питанню:

2.1. Прийняти рішення про надання згоди на вчинення ПрАТ «КЦКБА» значного правочину із Банком, а саме затвердити  рішення Наглядової ради ПрАТ «КЦКБА» стосовно залучення фінансування від Банку на вказаних у такому рішенні умовах.
2.2. Надати Генеральному директору ПрАТ «КЦКБА» повноваження на вчинення усіх необхідних дій щодо залучення фінансування від Банку.

Інформація про загальну кількість акцій та голосуючих акцій станом на дату складання переліку осіб, яким надсилається повідомлення про проведення загальних зборів акціонерів: загальна кількість акцій Товариства - 3 682 200 штук, загальна кількість голосуючих акцій Товариства - 3 665 655   штук.

Адреса власного веб-сайту, на якому розміщено інформацію з проектами рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного, а також інша інформація, передбачена чинним законодавством України: kckba.pat.ua.

До дати проведення Загальних зборів акціонери можуть ознайомитися з документами, необхідними для прийняття рішень з питань проекту порядку денного, за адресою: м. Київ, вул. Полковника Шутова, 9, адміністративний  корпус ПрАТ «КЦКБА», організаційний комітет, каб. № 401,  тел. (044) 591-07-59.
Товариство до початку Загальних зборів зобов'язане надавати письмові відповіді (шляхом надсилання простих листів) на письмові запитання акціонерів щодо питань, включених до проекту порядку денного Загальних зборів та порядку денного Загальних зборів до дати проведення Загальних зборів. Товариство може надати одну загальну відповідь на всі запитання однакового змісту, розмістивши таку відповідь на власному веб-сайті в мережі Інтернет.

Кожний акціонер Товариства має право внести пропозиції щодо питань, включених до проекту порядку денного Загальних зборів акціонерів Товариства, а також щодо нових кандидатів до складу органів Товариства, кількість яких не може перевищувати кількісного складу кожного з органів.

Пропозиції вносяться не пізніше ніж за 20 днів до дати проведення Загальних зборів акціонерів Товариства, а щодо кандидатів до складу органів Товариства - не пізніше ніж за сім днів до дати проведення Загальних зборів. Пропозиції щодо включення нових питань до проекту порядку денного повинні містити відповідні проекти рішень з цих питань. Пропозиції щодо кандидатів у члени Наглядової ради Товариства мають містити інформацію про те, чи є запропонований кандидат представником акціонера (акціонерів), або про те, що кандидат пропонується на посаду члена Наглядової ради - незалежного директора.

Пропозиція до проекту порядку денного Загальних зборів Товариства подається в письмовій формі із зазначенням прізвища (найменування) акціонера, який її вносить, кількості, типу та/або класу належних йому акцій, змісту пропозиції до питання та/або проекту рішення, а також кількості, типу та/або класу акцій, що належать кандидату, який пропонується цим акціонером до складу органів Товариства.

Для реєстрації в якості учасників Зборів акціонери-фізичні особи повинні представити документ, що посвідчує особу (паспорт), представники акціонерів фізичних осіб – довіреність, засвідчену нотаріально чи іншим чином згідно законодавства України. Представники акціонерів – юридичних осіб повинні представити: керівники – документ (витяг) про їх призначення (обрання) на посаду керівника юридичної особи – акціонера та документ, який посвідчує особу (паспорт), інші представники – довіреність, засвідчену печаткою підприємства (за наявності) та підписом керівника, чи засвідчену іншим чином згідно з законодавством, та документ, який посвідчує особу представника (паспорт).

Довіреність на право участі та голосування на Загальних зборах акціонерів Товариства може містити завдання щодо голосування, тобто перелік питань порядку денного Загальних зборів із зазначенням того, як і за яке (проти якого) рішення потрібно проголосувати. Під час голосування на Загальних зборах представник повинен голосувати саме так, як передбачено завданням щодо голосування. Якщо довіреність не містить завдання щодо голосування, представник вирішує всі питання щодо голосування на Загальних зборах акціонерів на свій розсуд.

Акціонер має право видати довіреність на право участі та голосування на Загальних зборах декільком своїм представникам. Акціонер має право у будь-який час відкликати чи замінити свого представника на Загальних зборах Товариства. 

Надання довіреності на право участі та голосування на Загальних зборах не виключає право участі на цих Загальних зборах акціонера, який видав довіреність, замість свого представника.

Наглядова рада ПрАТ «КЦКБА»

